

编辑/周中全 校对/庆 杰

斯杯季军争夺战

中国男篮再胜伊朗队

□据 新华社电

8月1日，在广西柳州举行的2010年斯坦科维奇杯洲际篮球赛季军争夺战中，中国队以76:58战胜伊朗队，获得季军。

中国队在本届杯赛预赛时曾轻松战胜伊朗队，但这场第三名之争的第一节却以13:23遭痛击，最多时竟落后12分。第二节主队形势虽有改观，但仍以27:37的两位数落后。

中国队美籍主教练邓华德赛

后承认，上半时，尤其是首节球队的发挥太糟糕，但对于如何在世锦赛等重大比赛避免这种境地，他不以为然地表示：“我们的目标是伦敦奥运会，而不是世锦赛，我们还有时间，我们会一步一步地保持进步，而且越打越好。”

球员易建联认为，中国队上半时不好的主要原因是防守，尤其是第一节，对伊朗队控球后卫卡莫拉尼的防守很不好，让他一人独得14分。

不过，邓华德说这一情况后来

渐渐改变，“尤其在下半时，我的队员在防守端做得很努力、很好，这样就打乱了伊朗队的进攻节奏”。

邓华德还赞扬孙悦对伊朗队尖刀人物巴赫拉米的防守很出色：“他的防守逼得巴赫拉米只能往左边运球，造成他很多失误（共8次）。”

伊朗队一共失误20次，第三节就多达7次。伊朗队三分球18投4中，第三节5投0中，末节2投皆空。中国队全场9个三分球，第四节就占了5个；失误一共14次，下半时4次。



易建联在比赛中扣篮。（新华社发）

■七日体“谈”

其实不想走

□周中全

世界杯之后，关于阿根廷队主教练马拉多纳的去留问题颠来倒去、反反复复被提起，上周终于有了结论——马拉多纳下课了。球员时代，他是球王；教练时代，他是焦点；下课了，他仍然不能沉默。

世界杯之后下课的主教练不在少数，但能引起这么大响动的只有老马。阿根廷足协主席格隆多纳要求老马调整教练组，而这是老马绝对不能接受的，于是这次谈判的破裂成了他下课的直接原因。新闻发布会上，马拉多纳大骂格隆多纳是“骗子”，骂领队比拉尔多是“叛徒”。老马其实不想走，但他的个性决定了他从来只能以自己为中心，无法成为别人手下的卒子。也许老马太固执，但不固执怎么是老马？

阿根廷队的“马拉多纳时代”结束了，对球迷来说，少了一个谈资，少了一个看点。以后的阿根廷队也许会变得更强，但没有了马大帅，阿根廷队便少了一种味道，少了一处风景。不知多少年后才能再见到这样的教练。

上周关于蔡振华和崔大林的新闻，媒体炒作不厌其烦，甚至不惜自己打自己的脸。先是说国家体育总局副局长崔大林“到点退休”，蔡振华将出任主管足球的总局副局长，但不担任足协主席；然后又说蔡振华担任足协主席已经定局；最后是崔大林退休后将担任足协主席。做新闻的都直犯晕，读者肯定更觉得媒体无聊。那咱还是不说这事儿了，等着消息就是了。

悉尼奥运冠军桑雪“卖艺救母”被媒体报道后，又勾起了陈年往事。有人说当年桑雪退役是因为得罪了领导被排挤出队，于是人们想起了跳水队传说中的那些事。跳水队也不甘受此“委屈”，有代表出来辟谣，说桑雪退役是实力不行，在队中感情太丰富，跟很多男队友都有传闻。这都什么事儿啊？

最荒唐的事还是在足球赛场。中甲赛场，青岛一球迷冲下看台，一脚踹向裁判，被拘留10天。这哥们够牛！这事刚完，中乙赛场又出现更强悍的一幕，一个女球迷冲进场内，向裁判猛踹。这姐们儿，让人无语！一打听，这人精神受过刺激。更无语。同时发生的还有中甲赛场球员赛后殴打裁判事件。都扫赌打黑了，球场上怎么还这么不安宁？

中超赛程过半了，河南建业队半程季军，按说还是不错的成绩，但近两轮两连败，让中原球迷不得不又纠结起来。看来不论什么时候，都不能放松，球迷们还等着明年在郑州看亚冠呢。

■备战省运会

洛阳自行车男队目标八金



我市自行车选手加紧备战。
记者 光辉 摄

□记者 孟山 实习生 庞瑞锋

8月下旬，河南省第十一届运动会自行车比赛将在洛阳新区体育中心自行车赛场举行。

自行车项目是我市传统强项，在2002年的第九届省运会上，我市自行车男队发挥出色，勇夺全部20多个项目中的14枚金牌。

牌。在去年的第十一届全国运动会中，我市多名自行车好手代表河南省出战，取得了良好的成绩。

今年的省十一运会，我市自行车男队共有11名队员报名参赛，他们将在200米、500米、1000米、2000米、3000米场地竞速赛和10公里、20公里、50公里、80公里公路赛等项目上向金牌发起冲击。

截至目前，队员们已经在自行车赛场集训了10多天。教练组根据各参赛项目的不同特点，为运动员量身打造了不同的训练科目，有的以增强爆发力为主要训练内容，有的则以加强耐力为主要训练课程。今年我市自行车男队定下了8块金牌的目标，力争在原有的良好基础上有新的突破。

■洛阳体坛之星

乒乓国手黄亮

□见习记者 谢磊

黄亮（男）1954年生于洛阳市，1966年进入洛阳市业余体校乒乓球班，1970年12月被选入河南省乒乓球队，1971年入选国家青年集训队，曾代表国家出访比利时、卢森堡、瑞典、匈牙利、南斯拉夫等国及参加国际乒乓球邀请赛，

均取得了较好的成绩，后入选国家乒乓球队，成为队中主力队员。

1977年，第三十四届世界乒乓球锦标赛在英国举行，黄亮与队友梁戈亮、郭跃华、李振特协同作战，一举获得了男团冠军，并与陆元盛搭档，摘得男双金牌。同时，他和队友梁戈亮并列男子单打季军。黄亮还曾被国际乒联评为

第5号种子选手。1978年，国家体委召开了国家乒乓球队命名和授奖大会，成绩卓著的黄亮获得“体育运动奖章”。

在1980年举行的亚洲乒乓球锦标赛中，黄亮获得男团冠军，单打亚军。1982年，黄亮应邀出任意大利国家乒乓球队教练，1985年回国任河南省乒乓球队总教练。

物流专栏

刊登热线：63232112 63232113 63232133

货 老张货运部 全运 13938810693 国

老班长物流 江西 阳 13949230818 福建

永康←洛阳 0579-87587690(永康) 15896510027(洛阳)

广 拨 114 找弟兄物流 往 东 62195708 13303883133 返

上海 洛沪货运 洛阳 65380381

江西专线 13103791818 135038868688

洛阳往返专线 浙江 杭州 湖州 嘉兴 绍兴 宁波 13673905832

洛阳←全国

遗失声明

洛阳银行个人存款证明
号码为：

00011351-00011375

洛阳银行单位存款证明
号码为：

00017076-00017100

洛阳银行

讣告

老城区人民政府原副区长、中共党员李绍通，因病医治无效，于2010年7月29日16:00病逝，享年79岁。定于2010年8月4日8:30在洛阳殡仪馆万安厅举行告别仪式。请参加告别仪式的亲友于当日7:40在老城区政府门口、聂湾村西分别就近乘车前往。妻：邵妙萱 携子：李益温 媳：段爱菊 李益章 王雪珍 李益三 曹玲 女：李益娟 媳：王文海 及孙辈、重孙辈 哀告

射击世锦赛 易思玲破纪录

□据 新华社电

21岁的中国小枪手易思玲8月1日在慕尼黑世界射击锦标赛上，把女子10米气步枪的成绩再度推向极限。505.6环不仅把德国人保持的原纪录大幅提高了0.6环，而且让她成为新科世界冠军，为中国队再添奥运会入场券。

这是继2006年杜丽在萨格勒布夺冠之后中国选手蝉联该项目桂冠。另一位中国选手、25岁的武柳希获得亚军，总成绩501.4环，也为中国队获得一个伦敦奥运会席位。意大利选手纳尔德利以0.4环之差获得第三。

当德国老将费什福特在2008年5月的米兰世界杯上创下505环的总成绩世界纪录时，这一数字已经被认为相当接近人的极限。此后的两年多时间，包括中国名将杜丽和捷克名将卡·埃蒙斯在内，都曾冲击失败。今天，这个任务由中国新秀易思玲完成了。

要刷新纪录意味着从资格赛到决赛全部50发子弹必须“零失误”，易思玲做到了。这个湖南小姑娘在资格赛中就弹无虚发，以400环满环平世界纪录；10发决赛除了第二发10.0环之外，其余都在10.4环以上，其中5发更在10.7环以上，最终打出令人叹服的505.6环。0.6环，这样的进步在以精细著称的10米气步枪项目上可以算得上重大突破了。

欲返 AC 米兰 小贝有点难

□据 新华社电

意甲AC米兰主帅阿莱格里表示，俱乐部不太可能再次租借英格兰老将贝克汉姆。

贝克汉姆7月31日出现在了AC米兰队与英超阿森纳队友谊赛的看台上，不过阿莱格里说这并不意味着35岁的“万人迷”将重返圣西罗球场。“小贝目前还没有完全从这次严重的身体损伤中恢复过来，在这个岁数想要重新恢复可不容易。”阿莱格里说。

贝克汉姆目前效力于美国洛杉矶银河队，曾两度在美国职业足球大联盟休战期被租借至AC米兰队。今年3月，他因左脚跟腱意外断裂而错过了6月开幕的南非世界杯。

利物浦召回 奥雷利奥

□据 新华社电

尽管两个月前老将法比奥·奥雷利奥曾被英超利物浦队告知没有续约的希望，不过这位巴西籍后卫如今已被“红军”召回旗下，合同期限为两年。

“我当时向俱乐部打听奥雷利奥究竟还有没有下家。在听说他还未与其它球队签约时，我们便请他回来，然后重新进行了测试。”利物浦官网7月31日刊登了对主帅霍奇森的采访，他表示奥雷利奥目前的状态相当令人满意。

现年30岁的奥雷利奥由于合同到期后前主帅贝尼特斯不肯与之续约，而在5月离开了球队。奥雷利奥曾为利物浦效力4个赛季，出场71次并有3粒进球。